



В Абинске возбуждено уголовное дело по факту гибели двух местных жителей

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности двум местным жителям (ч.3 ст.109 УК РФ).

Установлено, что днем 30 июня 2019 года трое местных жителей в возрасте от 14 до 22 лет проникли на неогороженную территорию одного из участков садового товарищества «Водник 1». На данной заброшенной территории находилось недостроенное двухэтажное строение. По версии следствия, в тот момент, когда местные жители находились внутри здания произошло его обрушение, в результате которого двое молодых людей 14 и 18 лет погибли на месте от полученных повреждений. Их 22-летний родственник был доставлен в больницу, где ему была оказана необходимая медицинская помощь и в тот же день он был выписан из лечебного учреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводятся судебно-медицинские экспертизы. Расследование продолжается.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1370691>